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Του  Πρακτικού αριθ.   23 /2012   Συνεδρίασης  της Οικονομικής  Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ.. 
 

Αριθ. Απόφασης  446/2012 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση  συνδιοργάνωσης  της Π.Α.Μ.Θ.  με τον Πολιτιστικό Σύλλογο 
Ποντίων Θρυλορίου «Η Κερασούντα και το Γαρς» εκδηλώσεων με τίτλο «Παρακάθ κι Αροθυμίας». 
 
    
   Στην Κομοτηνή σήμερα στις 2 Ιουλίου 2012 ημέρα Δευτέρα και ώρα 14.00 μ.μ. στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης,  1ος όροφος, Δημοκρατίας 1, 
Κομοτηνή, συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής 
Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την Δ.Δ.4163/26-6-2012 έγγραφη πρόσκληση του προέδρου αυτής, 
που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με  τις  διατάξεις  του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010. 
   Παρόντες ήταν : ο κ. 1) Παύλος Δαμιανίδης Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής , 2) Ανδρονίκη 
Κεφαλίδου μέλος, 3) Νικόλαος Πατήρας (αναπληρωματικό) μέλος, 4) Γεώργιος Χριστοδουλίδης μέλος 
5) Μαρία Γκουγκουσκίδου μέλος 6) Αϊχάν Σιακήρ μέλος 7) Κωνσταντίνος Μιχελής μέλος, 8) Χρήστος 
Τρέλλης μέλος 
  Απόντες ήταν : οι κ.κ. 1) Δημήτριος Χαϊτίδης Αντιπρόεδρος και 2) Σταύρος Καβαρατζής μέλος, οι 
οποίοι απουσίαζαν αν και κλήθηκαν νόμιμα. 
Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας ΑΜΘ Σμαρώ Δαδινίδου. 
 
ΑΠΟΦΑΣΗ 446: Εισηγούμενη το πέμπτο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης η Δ/νση Δημόσιας Υγείας & 
Κοινωνικής Μέριμνας της ΠΕ Ροδόπης με το υπ’ αριθμ. 1776/2-7-2012 έγγραφό της, έθεσε υπόψη των 
μελών της επιτροπής τα εξής: Ο  Πολιτιστικός Σύλλογος Ποντίων Θρυλορίου «Η Κερασούντα και το Γάρς» 
ιδρύθηκε το 1983 με στόχο την καταγραφή, τη διάσωση και την αξιοποίηση της ιστορίας και της 
παράδοσης των κατοίκων του Θρυλορίου ποντιακής καταγωγής. 
     Διατηρεί χορευτικά συγκροτήματα όλων των ηλικιών, μουσικό τμήμα (για την εκμάθηση παραδοσιακών 
μουσικών οργάνων), θεατρικό τμήμα, τμήμα Μωμογέρων, τμήμα νεολαίας, τμήμα βιβλιοθήκης, τμήμα 
παραδοσιακής ποντιακής κουζίνας, και τμήμα παραδοσιακών στολών. 
    Ο Πολιτιστικός Σύλλογος Θρυλορίου «Η Κερασούντα και το Γάρς» πραγματοποιεί κατά τη διάρκεια του 
έτους διάφορες εκδηλώσεις και μέσα από αυτές είναι και οι πολιτιστικές εκδηλώσεις «Παρακάθ κι 
Αροθυμίας». 
    Οι πολιτιστικές εκδηλώσεις «Παρακάθ κι Αροθυμίας» θα γίνουν στα πλαίσια του εορτασμού του 
εξωκκλησιού της Αγίας Μαρίνας Θρυλορίου». 
Είναι μία γιορτή πολιτισμού στην καρδιά του καλοκαιριού, που έχει γίνει πλέον θεσμός για τα πολιτιστικά 
δρώμενα της περιοχής μας και όχι μόνο. 
Οι εκδηλώσεις αυτές θα πραγματοποιηθούν στο Θρυλόριο, θα διαρκέσουν από τις 13 έως τις 17 Ιουλίου 
2012  και συγκεντρώνουν το ενδιαφέρον του κόσμου τόσο της Περιφέρειάς μας όσο και άλλων περιοχών 
εκτός αυτής. 
   Οι εκδηλώσεις «Παρακάθ κι Αροθυμίας» θα είναι αφιερωμένες φέτος στη σχολική ζωή των κατοίκων του 
Θρυλορίου και θα επιδιωχθεί στο φετινό έντυπο να γίνει η καταγραφή της σχολικής ιστορίας του 
Θρυλορίου, μέσα από τις μαρτυρίες και τις μνήμες των κατοίκων - μαθητών και των διδασκάλων που 
δίδαξαν στο Δημοτικό Σχολείο Θρυλορίου, αλλά και μέσα από το πλούσιο φωτογραφικό υλικό που διαθέτει 
ο συγκεκριμένος Πολιτιστικός Σύλλογος. 
   Ο ανωτέρω Πολιτιστικός Σύλλογος Θρυλορίου δραστηριοποιούμενος στο χώρο της διατήρησης και της 
προβολής της ποντιακής μας παράδοσης, σε όλες τις μορφές ,ως ένα κομμάτι του πολιτιστικού κολλάζ της 
πολυπολιτισμικής Θράκης και συγχρόνως της πολιτιστικής αναβάθμισης του τόπου μας, έχει 
προγραμματίσει να πραγματοποιήσει εκδηλώσεις με παιδική ποντιακή θεατρική παράσταση,(από το 
Παιδικό Θεατρικό Τμήμα του Π.Σ.Π.Θ.), συναπάντημα Θρυλοριωτών (αφιερωμένο στη σχολική ζωή των 
παλαιοτέρων και νεοτέρων κατοίκων, με προβολή φωτογραφιών και ποντιακή θεατρική παράσταση),και 
παραδοσιακή ποντιακή μουσική με τη συνοδεία χορευτικών συγκροτημάτων από διάφορα μέρη της 
Ελλάδας.   
   Η συνδιοργάνωση των πολιτιστικών εκδηλώσεων με τίτλο «Παρακάθ κι Αροθυμίας» από τον Πολιτιστικό  
Σύλλογο Ποντίων «Η Κερασούντα και το Γάρς» και την Περιφέρεια Α. Μ.-Θ. αποσκοπεί στη διατήρηση και 
προβολή της ποντιακής παράδοσης, σε όλες τις μορφές της και στην τόνωση της πολιτιστικής ανάπτυξης 
του τόπου μας.  
    
   To συνολικό προϋπολογιστικό κόστος των εκδηλώσεων με τίτλο «Παρακάθ κι Αροθυμίας» αναλύεται 
στον πίνακα που ακολουθεί:    

                                           ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΔΡΑΣΗΣ – ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ 
Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ  ΔΑΠΑΝΗΣ ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΚΟΣΤΟΣ 

ΑΔΑ: Β4137ΛΒ-0ΞΜ



(ΜΕ Φ.Π.Α.) 

1 Πρόγραμμα – Λαογραφικό έντυπο 1.000 2.828,99 
2 Τετράχρωμες αφίσες 100 307,5 
3 Μονόχρωμες προσκλήσεις δύο όψεων 500 307,5 
4 Αμοιβή μουσικών 4 2.000,00 
5 Μικροφωνική κάλυψη Για 3 ημέρες 1.500,00 
6 Φιλοξενία (φαγητό- ξενοδοχείο) Χορευτικού 

συγκροτήματος 
25 1.000,00 

7 Πανό 2 500,00 
8 Αναμνηστικά 50 300,00 
9 Σκηνικά και κοστούμια για τη θεατρική παράσταση  500,00 
10 Γεύμα  για την παραδοσιακή ποντιακή βραδιά  2.000,00 
 ΣΥΝΟΛΟ  11.243,99 

    Η Περιφέρεια Α. Μ. – Θ. αναλαμβάνει να καλύψει μέρος των εξόδων των εκδηλώσεων δηλ. το ποσό 
των 2.828,99 € (με Φ.Π.Α.) για την κάλυψη δαπάνης τετράχρωμης εκτύπωσης 48σέλιδων εντύπων, 
διαστάσεων 23,5εκ.χ 22 εκ., σε χαρτί velvet 135 gr , και 4σέλιδων στο εξώφυλλο σε χαρτί velvet 200 gr ,σε 
με βιβλιοδεσία καρφίτσας, σε 1.000 αντίτυπα. 
   Το ποσό των 2.828,99 € ελήφθη με βάση την προσφορά μόνο της κας ΞΑΝΘΗΣ ΚΑΤΣΑΡΗ - 
ΒΑΦΕΙΑΔΗ  «ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ Α.Ε.», διότι πρόκειται για την έκτη συνεχόμενη λαογραφική έκδοση (και τις 
πέντε προηγούμενες τις εκτύπωσε η ίδια εταιρεία) και βγαίνει οικονομική.   
   Συμβάλλοντας στην τόνωση της ποντιακής κληρονομιάς της Περιφέρειάς μας, στην πολιτιστική 
αναβάθμιση του τόπου μας και στην προαγωγή  του πολιτισμού μας, η υπηρεσία: 

    
ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ 

Την έγκριση της συνδιοργάνωσης και την κάλυψη μέρους του συνολικού προϋπολογισμού των 
εκδηλώσεων με τίτλο «Παρακάθ κι Αροθυμίας» από τον Πολιτιστικό Σύλλογο Ποντίων «Η Κερασούντα και 
το Γάρς» και την Περιφέρεια Α. Μ. – Θ., ύψους 2.828,99 € , και συγκεκριμένα την κάλυψη δαπάνης 
εκτύπωσης Προγραμμάτων – Λαογραφικών εντύπων, στην κα ΞΑΝΘΗ ΚΑΤΣΑΡΗ – ΒΑΦΕΙΑΔΗ 
«ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ Α.Ε.» με ΑΦΜ 999727348 / ΔΟΥ Κομοτηνής, σε βάρος της πίστωσης του 
προϋπολογισμού εξόδων της Περιφέρειας Α. Μ.-Θ. του Ειδικού Φορέα 0072 του ΚΑΕ 0844 οικονομικού 
έτους 2012, προκειμένου να δαπανηθούν για τη συγκεκριμένη  πολιτιστική εκδήλωση . 
 
Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά  από διαλογική  συζήτηση και έχοντας 
υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 και 184 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 5 του 
Ν.4071/2012 : 

ΑΠ Ο ΦΑ Σ ΙΖΕ Ι  ΟΜ Ο ΦΩ Ν Α 
 

Εγκρίνει την συνδιοργάνωση  της Π.Α.Μ.Θ.  με τον Πολιτιστικό Σύλλογο Ποντίων Θρυλορίου «Η 
Κερασούντα και το Γαρς» εκδηλώσεων με τίτλο «Παρακάθ κι Αροθυμίας» και την κάλυψη δαπάνης ποσού 
2.828,99 € για την εκτύπωση Προγραμμάτων – Λαογραφικών εντύπων, στην κα ΞΑΝΘΗ ΚΑΤΣΑΡΗ – 
ΒΑΦΕΙΑΔΗ «ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ Α.Ε.» με ΑΦΜ 999727348 / ΔΟΥ Κομοτηνής, σε βάρος της πίστωσης του 
προϋπολογισμού εξόδων της Περιφέρειας Α. Μ.-Θ. του Ειδικού Φορέα 0072 του ΚΑΕ 0844 οικονομικού 
έτους 2012 . 
 
Η παρούσα  απόφαση έλαβε α/α 446/2012. 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ο.Ε. 
 
 
 

ΠΑΥΛΟΣ  ΔΑΜΙΑΝΙΔΗΣ 

 
    ΤΑ ΜΕΛΗ 
ΑΝΔΡΟΝΙΚΗ ΚΕΦΑΛΙΔΟΥ 
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΠΑΤΗΡΑΣ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΗΣ  
ΜΑΡΙΑ ΓΚΟΥΓΚΟΥΣΚΙΔΟΥ 
ΑΪΧΑΝ ΣΙΑΚΗΡ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΙΧΕΛΗΣ  
ΧΡΗΣΤΟΣ ΤΡΕΛΛΗΣ 

ΑΚΡΙΒΕΣ  ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΗΣ Ο.Ε. 

 
                                                                     ΣΜΑΡΩ  ΔΑΔΙΝΙΔΟΥ 

 

ΑΔΑ: Β4137ΛΒ-0ΞΜ


